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Mindössze néhány évtizede volt, hogy Advent idején, Karácsony közeledtével az emberek és családok nem 
úgy ünnepeltek, mint manapság, amikor fényárban úsznak a kirakatok, a nagyvárosok utcáin pedig nyüzsgı, 
bevásárló tömeget látunk.  
Az ünnep régen a lelkekben ragyogott! 
Gyertyáink fénye az adventi koszorúkon és fenyıfáinkon békességet, nyugalmat és szeretetet sugárzott ránk 
és családtagjainkra, szeretteinkre…  
A világ megváltozott körülöttünk, és mi magunk is megváltoztunk. De kinek jó ez a változás? Nekünk, 
egyszerő, dolgos, gyermekeket nevelı, családban, közösségben élı embereknek biztosan nem! Nekünk, 
mindnyájunknak az a küldetésünk, hogy figyeljünk a körülöttünk élıkre, segítsük a rászorulókat és reményt 

tápláljunk azokba, akik szomorúak és elkeseredettek, esetleg magányosak vagy betegséggel küzdenek. Mennyi baj, viszálykodás, 
harag, türelmetlenség nehezíti az életünket, amit csak mi tudunk megváltoztatni! Igaz, a szeretetet nem lehet ráerıszakolni senkire, 
nem lehet törvénybe iktatni, éreznünk kell, hogy életünk minden napján szükségünk van rá. És nem csak ilyenkor, Karácsony 
közeledtével! 
A karácsonyi idıszak kiváló alkalom a félreértések, megbántások tisztázására, kiváló alkalom kapcsolataink rendezésére is. Mivel a 
szeretet nagylelkő és bátor, nincs sok értelme azon gondolkodni, kinek illik, vagy kell kezdeményezni…  
Ne feledjük, a legszebbet, a szeretetet életünkben kell kimutatnunk egymásnak! Az az ember, aki nem csak saját magáért él, a 
környezete, a család, a gyermekei és a barátok felé is harmóniát sugároz. Ahol a szeretet a meghatározó, ott bensıséges kapcsolatokra 
épülı családot és közösséget lehet teremteni, amely egész életünkre meghatározó lelki közösséget és élményt nyújt. 
Kívánom minden röszkei családnak, a falunkban élı embereknek, hogy az ıszinte szeretet és a vele járó békesség tegye széppé a 
karácsonyi ünnepet! 
Kívánom, hogy leljék meg örömüket szeretteikben és embertársaikban, hogy békében, élményekben gazdag napokkal köszönthessük 
szent karácsony ünnepét! 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 
 

 

Falukarácsony 
 

Szeretettel meghívjuk a település minden lakóját  
2012. december 21-én 17 órai kezdettel megrendezésre 

kerülı Falukarácsonyi ünnepségünkre a  
Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár 

elıtti parkba. 
 

Fellépnek:  
Kozmáné Vastagh Judit és 3. osztályos tanulói 
Röszkei Ifjúsági Önkormányzat 
MASZK csapata 
Betlehemesek 
Templomi kórus 
Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola énekkara 
 
Forralt borral és forró teával várjuk mindazokat, kik velünk 
együtt szeretnék ünnepelni a községünk közös karácsonyát. 

 
Áldott, Békés Szent Karácsonyt! 
 
Ha lehull a fehér hó 
eljön Szent Karácsony. 
A világot szépítgetve 
takargatja fátyolával. 
Mindent takar a szép fátyol 
égi, fényes csillagával. 
Le van írva a szívekbe 
készülıdünk ünnepekre. 
Gyertya van a fenyıágon 
közeledik Szent Karácsony.  
Öröm legyen a szívekbe, 
ragyogás van a szemekbe. 
Sok örömet, boldogságot, 
áldott, békés Szent Karácsonyt! 

 
Lénárt Judit 
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KLEBELSBERG-HÉT RÖSZKÉN 
 

Röszkén egy hetes programsorozattal emlékeztünk gróf Klebelsberg Kunó 
vallás-és közoktatásügyi miniszter születésének 137. évfordulójára. A 
rendezvénysorozat 2009-ben került elıször megrendezésre és azóta is nagy 
népszerőségnek örvend. Számos szórakoztató és kulturális program közül 
válogathattak a hozzánk látogatók. Köztudott, hogy intézményünk névadója, 
gróf Klebelsberg Kunó mennyit tett a családok, szülık és gyermekek 
oktatásáért, mőveléséért. Egy megemlékezésben azt írták róla: "a magyar 
oktatótól, kezdve a kis óvónın fel az egyetemi tanárig" azt az egyet 
követelte meg, hogy "ne csak tanítsák, hanem szeressék is a gyermekeket." 
Rá, és a szá-
mára oly fon-
tos dolgokra 

emlékezve Kle-belsberg-hetünk elsı állomása a családokról és a 
gyerekekrıl szólt. Dr. Szalma Ibolya gyermekpszichológus, klinikai 
szakpszichológus tartott elıadást a nevelés buktatóiról. A hangulatos 
beszélgetıs elıadás nagy hasznára vált a kisgyermekes anyukáknak, 
szakembereknek és laikusoknak egyaránt. Kedden Tolnay József, a szegedi 
Móra Ferenc Múzeum munkatársának közremőködésével „Kelbelsberg 
Kunó és Szeged” címmel elıadást hallgathattak meg az érdeklıdık a ma is 
környezetünkben lévı és fennálló Klebelsberg-épületek történetérıl. 
Szerdán színházi elıadásnak adott otthont a mővelıdési ház. A francia 
vásári komédiák nagy klasszikusának, Tabarinnak egyik gyöngyszemét 

tekinthette 
meg a kedves 
közönség. A 
fantasztikus díszlet Kohn Róbert keze munkáját dicséri, ezúton is nagyon 
köszönjük. A vidám bohózat sokunk arcára csalt mosolyt, hála érte 
színészeinknek, Ábrahám Juditnak, Kiss Gábornak, Tóth Zoltánnak, Tóth 
Kittinek és Vargáné Ábrahám Ildikónak. Csütörtökön 60 éves könyvtárunk 
elıtt tisztelegtünk, ebbıl az alkalomból mesemondó versenyt és 
rajzpályázatot is hirdettünk. Nagy örömünkre szolgált, hogy sok gyerek 
érezte úgy, szeretné megmérettetni magát versenyünkön. Természetesen 
mindenkit megleptünk kis ajándékokkal, de szoros versenyben végül 3. 
helyen Lux Adél, 2. helyen Ujvári Réka, 1. helyen pedig Lux Eszter végzett 
és zsebelhette be a díjakat. Rajzpályázatunk különdíjasai Vastag Katalin és 
Ujvári Réka, 1. helyen pedig Kalender Fatima végzett. Gratulálunk és 
mindenkinek köszönjük a csodás alkotásokat. Péntekre olyan témát 
választottunk, mely nıkrıl és nıknek szól. Október a mellrák elleni 

küzdelem hónapja, számtalan kezdeményezés indult szerte a világban, mely a szőrıvizsgálatok és a megelızés fontosságára hívja fel a 
figyelmet. Ilyen rendezvény volt a zumbás Pink Party is. A hét utolsó állomásán a hagyományırzésé volt a fıszerep, ekkor Jazimiczky 
Éva tanárnı vezetésével táncházzal, játékos vetélkedıkkel és közös ünnepléssel vártunk mindenkit. Volt is okunk rá, hisz ekkor névadó 
ünnepséget is tartottunk és kókuszgolyó tortával köszöntöttük tánccsoportjainkat, akik mostantól az Ezüstfás, a Rózsabimbó, 
legkisebbjeink pedig a Csöpörke Néptánccsoport neveket viselik. Köszönjük az elıadóknak, oktatóknak és minden lelkes segítınek, aki 
hozzájárult rendezvényünk sikeréhez. 

Kozma Zsófia 
 
 

Akikre ismét büszkék lehetünk 
 

2012. november 30-án népes csoport győlt egybe Dorozsmán a mővelıdési házban. VI. Szegedi és Szeged kistérségi Nyugdíjas Ki-
Mit-Tud prózamondó verseny középdöntıjét láthattuk, hallhattuk az izgalomtól pirosló arcú versenyzıktıl. Röszke község is két 
versmondóval büszkélkedhetett ezen a délutánon. Trényi Pálné Annuska néni Szabolcska Mihály: Ének a szeretetrıl, Paja Imréné 
Gizike Tóth Árpád: Lélektıl lélekig címő versét mondta el. Öröm volt hallgatni ıket, akik tehetségük megmutatva szívet melengetı 
gondolatokat közvetítettek nekünk, hallgatóknak. 
Ezúton is kívánok Nekik további kitartást a versmondáshoz, erıt, egészséget, hogy még sokáig közvetítsenek szép gondolatot a 
szeretetrıl, mely melengeti szívünket különösen így, karácsony közeledtével. Gratulálunk!  
Köszönjük Röszke Község Önkormányzata és a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár támogatását.  

Márki Antalné 

BÚCSÚZUNK… 
 

Meghalt Paja Ferencné Piroska néni. Ezt a hírt megrendülten vettük tudomásul. Rá emlékeztünk a legutóbbi klubnapunkon. A 
Hagyományırzı Nyugdíjas Klub tagjai szomorú szívvel álltak a koporsója mellett, és vettek búcsút kedves tagjuktól, aki sokáig járt a 
közösségünkbe Zsófi nénivel. Szívesen jöttek kirándulásainkra is. Színes egyéniségére, vidám mókáira sokáig fogunk emlékezni. 
Hiányozni fog! Most azzal búcsúzunk, hogy adjon a jó Isten örök nyugodalmat, és örök világosság fényeskedjék Neki. 
 
 
 

Márki Antalné és a Hagyományırzı Nyugdíjas Klub tagjai 
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Ifjúsági Önkormányzati Választások  
2012-2016 

 

Az elmúlt négy év úgy tőnt el, mint egy pillanat. A választások elıtt mindenki 
csak állt és vakarta a fejét. Tényleg eltelt volna? Bizony elrepült, de ahogy az 
idı múlását, úgy azt sem vettük észre, hogy a tagok szép lassan felnıttek. Az 
akkor bizonytalan tizenévesekbıl érettségizı, felvételizı, dolgozó emberek 
lettek, mint ahogy a külsı segítık is jócskán kinıtték már a szervezetet. Eljött 
hát az ideje, hogy új, tettrekész fiatalok vegyék át a stafétát, és tapasztalják 
meg a közösséghez való tartozás érzését és az ifjúsági önkormányzat 
fontosságát. Nagyon szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hisz az új testület 
jó kedvvel és lelkesedéssel vállalta a megmérettetést, és valóban örömmel 
vetette bele magát a feladatokba. Az új Gyermek-és Ifjúsági Önkormányzat 
tagjai: Csóré Dávid, ifjúsági polgármester, valamint Kónya Viktória, 
Simon Leila, Ördög András és Vajas Zoltán, ifjúsági képviselık. Nagy 
örömünkre szolgált, hogy állandó külsı segítıink létszáma is növekedett, új 
arcokkal bıvült. Szerencsére az idısebb tagok, eddigi képviselık és külsı segítık sem hagyják cserben a csapatot így az ı támogatásukra, 
részvételükre is bizton számíthatunk. Reményeink szerint a kibıvült, lendületes, új csapat számára éppoly fontos lesz mindazon érték és 
szemlélet, mely a szervezetre eddig jellemzı volt. Szeretnénk, ha az ifjúsági önkormányzatban való részvétel hozzásegítené a fiatalokat ahhoz, 
hogy szülıfalujukat szeretı, azért tenni kész felnıttekké váljanak, akik vallják a hagyományos emberi értékek fontosságát. A megválasztott 
testületben minden adott ehhez, így bátran vágunk neki a következı négy évnek.  
Az ünnepek közeledtével szeretnénk köszönetet mondani Röszke Község Önkormányzatának, a Teleház munkatársainak, intézményeknek, civil 
szervezeteknek, és mindazon felnıtt és fiatal segítınek, akik az elmúlt évben munkánkat támogatták. 
 

Békés Boldog Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Új Évet Kívánnak: 
A RIÖK régi és új tagjai 

 
Legyen a karácsony a kutyáknak is ünnep! 

 
Kijutott mostanában a kutyahőhóból. A tél beálltával még szörnyebb, ha magára 
hagyott, kikötött, lesoványodott kis állatokról kell gondoskodnunk. Volt, aki a gazdi 
halála miatt lett árva, és sajnos olyanok is, akiket hetekig egyszerően magukra 
hagytak megláncolva egy ingatlanon ebben a kutya hidegben, étel és meleg vacok 
nélkül. Bár a látvány szívszorító 
volt, végül minden történetünk 
szerencsésen végzıdött. Volt, akit a 
szomszédok vettek magukhoz, és 
akadt, aki a Tappancs menhelyén 
talált menedéket ott várva egy jobb 
sors, egy jobb gazdi, jobb jövı 
ígéretét. Ez csak néhány eset 

településünkrıl, elenyészı azokhoz képest, amivel a menhelyi dolgozók nap, mint nap 
szembenéznek. A legtöbb kutya borzasztó körülmények közül kerül a menhely biztonságába, sok 
köztük az öreg, sérült, beteg lakó, akik igazán kiéheztek nemcsak az ételre, de a szeretetre is. A 
Tappancs Alapítvány menhelyén talán ezért is tartják fontosnak, hogy legyen a négylábúaknak is ünnep a karácsony. Ezen a napon a gondozók 
extra kutyavacsorával igyekeznek meglepni az árva kutyusokat, ezáltal szeretnék szebbé tenni számukra az ünnepet. Ha a lehetıségek engedik, 
még desszert is kerül a mentett kutyusok elé, akik minden falatért nagyon hálásak. 
Emlékeznek még? Egy kislány három évvel ezelıtt azt kívánta, legyen a kutyáknak is karácsonya. Kérem, segítsenek, hogy a kívánság most is 
valóra váljon. A Falukarácsonyon, december 21-én győjtést szervezünk a Tappancs Alapítvány kutyusai számára. Az összegyőlt pénzbıl 
szeretnénk hozzájárulni a kutyusok karácsonyi vacsorájához, kutyatáphoz, jutalomfalatokhoz, amit megvásárlás után jó adag szeretet kíséretében 
juttatunk el a menhelyre. Az adományokért cserébe az Ifjúsági Önkormányzat által öntött és díszített gyertyák közül lehet választani. Minden 
darabját nagy lelkesedéssel készítettük, és bár nem tökéletesek, szívbıl születtek egy nemes ügyért. Kérjük, segítsenek, hogy karácsonykor az 
árva kutyáknak is jusson a szeretetbıl és törıdésbıl. 

Kozma Zsófia 

 
Mindig szerettél volna hıs lenni? Imádod az állatokat? Vonz a varázslat és a 
misztikum? Nagy a képzelıerıd? Lenyőgözött a Győrők urának elképesztı 
története, netán Micimackó és kedves barátainak világáért rajongsz? Ha téged is 
csodás birodalmakba, varázslatok közé repít a fantáziád, a következı programot 

neked találtuk ki! A Könyvtár meseíró pályázatot hirdet alsó és felsı tagozatosoknak. 
130 éve 1882. január 18-án született Alan Alexander Milne, író, Micimackó megálmodója. Ennek tiszteletére alsó 
tagozatos kategóriában meséteknek a következı kötelezı elemeket kell tartalmazni: beszélı állatok, igaz barátság, 
mesebeli helyszín. Max. terjedelem: 5 oldal 
120 éve 1892. január 3-án született J. R. R. Tolkien, elképesztı fantáziával megáldott brit író. Az ı évfordulójára a felsı tagozatosok meséjének 
kötelezı elemei: misztikus lények, misztikus tárgyak, jó gyızedelmeskedjen a gonosz felett. Max. terjedelem: 10 oldal 

Beadási határidı: 2013. január 24. A zsőri tagjai: Fülöpné Kiss Ibolya, Szécsényi Marianna, Szekeresné Ábrahám 
Gyöngyi. Eredményhirdetés: 2013. 01. 31. Ihletet meríthettek a szerzık további mőveibıl, melyeket 
könyvtárunkban találhattok meg.  
Legyetek ti saját meséitek fıszereplıi, és bármi megtörténhet. A legjobb mővek íróira mesés ajándékok várnak, 
sıt a Falusi Suttogóban is viszont láthatjátok ıket. Ragadjatok tollat, a többit bízzátok a fantáziátokra. Csak a 
képzelet szab határt.  

Kozma Zsófia 
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Településtörténeti kiállítás – 
múltunk itt él bennünk 

 

Múlt nélkül nem létezik jelen. A 
nagyszülık meséi a régenvolt ko-
rokról, esetleg egy-egy féltve ırzött 
emléktárgy mind-mind fontos szerepet 
játszik életünkben. Ma, amikor már 
szinte mindent a technika ural, nem 
szabad elfelejtenünk, bizony év-
tizedekkel ezelıtt egészen másképp 
zajlott az élet. Fontosnak tartjuk, hogy 
a településünkön élık, ám fıleg a 
fiatalabb korosztály is megismerje 
múltját, szülei, nagyszülei gye-
rekkorát, lásson régi mindennapi 
használati tárgyakat. Ennek az 
elképzelésnek szenteljük január egy 
teljes hetét, amikor a kiállított 
képekben és régi eszközökben 
elevenedik meg Röszke múltja, és 
annak fontosabb állomásai. A 
településtörténeti kiállításra 2013. 
január 14. és 18. között kerül sor a 
mővelıdési házban, melyre nagyon 
sok szeretettel hívjuk meg Önöket. 
Jöjjenek el, és ismerjék meg otthonuk 
történetét, elıdeik életét! 
 

Tóth Kitti 
IKSZT-munkatárs 

 
Fontos változások lépnek életbe a 
munka világában 2013-tól. Éppen 
ezért az Állami Foglalkoztatási Szol-
gáltatások információs ponton ke-
resztül 2013. január 9-én elıadást 
tart a Csongrád Megyei Kor-
mányhivatal Munkaügyi központ-
jának munkatársa mővelıdési há-
zunk nagytermében. Az érdeklıdık 
megismerhetik a legfontosabb vál-
tozásokat, és lehetıség nyílik sze-
mélyes konzultációra is. 
Az Adó- és Pénzügyi Ellenırzési 
Hivatal tájékoztató elıadására szintén 
2013 januárjában kerül megtartásra, 
ahol a résztvevık a jövıre életbe lépı 
jogszabály-változásokról kaphatnak 
bıvebb tájékoztatást. Az elıadás 
pontos idıpontjáról a késıbbiekben 
tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot. Elı-
adásainkra mindenkit nagy szeretettel 
várunk! 

Tóth Kitti 
IKSZT-munkatárs 

 
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 
Déli Napfény Leader Egyesület idei 
utolsó fogadóórája 2012. december 
28-án, pénteken 10 órától lesz a 
mővelıdési ház IKSZT-irodájában. 
Szeretettel várjuk az érdeklıdıket! 
 

A két ünnep között, december 27-én, 
28-án és 29-én 10órától 18 óráig tart 
nyitva IKSZT-irodánk. Minden kedves 
eddigi és leendı ügyfelünknek 
szeretetben gazdag, békés ünnepeket 
kívánunk! 

Tóth Kitti és Szőcs Judit 
IKSZT-munkatársak 

Adomány a könyvtárnak 
 

„Minden jó könyv olvasása olyan, mintha elmúlt 
századok legderekabb embereivel, kik e mőveket 
írták, beszédbe ereszkednénk, mégpedig 
válogatott beszédbe, mert csak legjobb 
gondolataikat közlik velünk.”- René Descartes  
 

Könyvtárunk nagy értékő könyvadományt 
vehetett át egy nagyon kedves röszkei lakos 
felajánlásának köszönhetıen. Az ajándék 
összértéke közel 82.000 Ft, melyet most a 
Suttogó hasábjain keresztül szeretnék nagyon 
megköszönni Kiss Lászlónak, hiszen az ı 
jóvoltából 36 db könyvvel gyarapodott 
könyvtárunk ifjúsági irodalom részének 
állománya.  
Néhányat megemlítenék a fiatalok által is nagyon 
kedvelt mővekbıl. 
Rick Riordan: Csontlabirintus 
Mark Cotta Vaz: New Moon: Kulisszatitkok-
illusztrált nagykalauz a filmhez 
Charlotte Grossetete: Lánynak lenni csúcs 
Kate Sanders: Cicus és a Büdös Macskák háborúja 
Jeff Kinney: Egy ropi naplója 
Jean Webster: Kedves ellenségem 
Richard Atwater: Mr. Popper pingvinjei 
És még sok érdekes, közkedvelt ifjúsági könyv 
várja a hozzánk betérı olvasni vágyó fiatalokat. 
 

Márai program 
 

Célja, hogy a Nemzeti Kulturális Alap 
támogatásával a magyar könyvpiacon megjelenı 
értékes mővek eljussanak a könyvtárakon 
keresztül az olvasókhoz. A Márai-program 
közvetve és közvetlenül segítséget kíván nyújtani 
mindazon piaci és állami szereplıknek, amelyek 
a mő létrehozásában, megjelenésében és az 
olvasókhoz való eljuttatásában szerepet játszanak, 
azaz: a szerzıknek, a könyvkiadóknak és a 
könyvtáraknak. Legfontosabb célcsoportját az 
olvasók képezik, azok, akik a világ bármely 
pontján magyar szépirodalmat, magyar tény- és 
szakirodalmat, illetve ezek idegen nyelvő 
fordításait kívánják olvasni.  
 

A 2011-es évben már sikeresen részt vehettünk 
ebben az eredményes programban, így 300.000 Ft 
értékő könyvvel gazdagíthattuk könyvtárunk 
állományát. 2012. az évben is meghirdették és mi 
ismét részt vehettünk benne, így 140 db könyvvel 
300.000 Ft értékben fejleszthettük a könyvtárunk 
szépirodalmi és tényirodalmi részét. 
Ízelítıül kiemelnék a könyvekbıl néhányat: 
Benedek Elek: Ezüst mesekönyv 
Hugh Loftig: Doktor Dolittle és a Madárposta 
Szemadám György: Hihetelen lények könyve 
Wass Albert: Elvásik a veres csillag 
Varró Dánisel: Akinek a foga kijött 
Mark Twain: Pudingfejő Wilson 
Samir Senoussi: Fiúnak lenni csúcs 
Julio Cortázar: Sántaiskola 
Csukás István: A Nagy Ho-Ho-Ho Horgász 
kórházban 
William Faulkner: A legyızetlenek 
William Golding: Legyek ura 
Háy János: Házasságon innen és túl 
És még sorolhatnám a jobbnál jobb és érdekesebb 
könyveket, melyeket ennek a programnak a 
keretében kaphattunk meg. Mindenkinek nagyon 
jó olvasást kívánok ezekhez az izgalmas 
könyvekhez! 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

Tisztelt Lakosok! 
 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy 
a hulladékszállítással kapcsolatos fo-
gadónapok továbbra is minden hónap 
harmadik csütörtökön lesznek meg-
tartva a Mővelıdési Ház kistermében 
10 órától 12 óráig, legközelebb 
december 20-án. 
 
Felhívom azon lakosok figyelmét, akik 
kérték a hulladékszállítási szolgáltatás 
szüneteltetését a 2012. évre és van 
olyan ingatlanuk, ami jövıre is 
használaton kívül, üresen áll, azok 
jelenjenek meg a fogadónapon a fent 
említett helyen és idıpontban sze-
mélyigazolvánnyal, mivel a díjfizetésre 
vonatkozó mentesség 2012. december 
31-én lejár. 
 
Röszke Község Önkormányzat 
Képviselı-testületének 19/1996. 
(XII.18.)KT. r. számú rendelete 
értelmében díjkedvezményt igényelhet: 
a) egyedül élı 65 éven felüli 

nyugdíjas személy 
b) önálló háztartásban élı házaspár, 

illetve élettársak, ha az egyikük 
70, a másikuk 65 éven felüli 

c) kettı vagy több kiskorú 
gyermekét egyedül nevelı szülı. 

Ha valaki évközben tölti be a felsorolt 
életkorok valamelyikét, szíveskedjen 
megjelenni a Polgármesteri Hivatal 
földszint 4-es számú szobájában 
személyigazolványával nálam, ugyanis 
az 50 %-os díjkedvezmény már a 
következı hónaptól jár. Akik már 
részesülnek a díjkedvezményben, 
azoknak nem kell újból kérni. 
Számlázással kapcsolatos problé-
máikkal is nyugodtan fordulhatnak 
hozzám. 
A következı fogadónapok idıpontjai: 
január 17 és február 21. 
 
Kívánok mindenkinek jó egészséget, 
Békés Karácsonyt és nagyon Boldog 
Új Évet! 

Kiss József 
ügyintézı 

 

A Röszkei Posta nyitva tartása 
2012. december 1-jétıl módosul 

az alábbiak szerint 
 
Általános nyitva tartás 
Hétfı:  08:00-12:00, 12:30-17:00 
Kedd:  08:00-12:00, 12:30-16:00 
Szerda:  08:00-12:00, 12:30-16:00 
Csütörtök:  08:00-12:00, 12:30-16:00 
Péntek:  08:00-12:00, 12:30-15:00 
Szombat:  Zárva 
Vasárnap:  Zárva 
 
Pénzforgalmi nyitva tartás: 
H: 08:00-12:00, 12:30-17:00, K-CS: 
08:00-12:00, 12:30-15.30, P:08:00-
12:00, 12:30-15:00 óra. 
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     „Digitális kompetenciák a gyakorlatban - 
Hozzáférés és hozzáértés” 

 
 

Ezzel a címmel beadott pályázatunkat ítélte megvalósításra méltónak a Nemzeti 
Együttmőködési Alap, így a közeljövıben lehetıségünk nyílik 30 fı 45 év feletti lakos 

ingyenes alapfokú számítógépes képzésének megvalósítására. 
 
 

Ez a korosztály még nem tanulhatott iskolarendszeren belül informatikát, ezért felnıttképzés keretében kell, hogy áthidalja azt a digitális 
szakadékot, amely közte és az ıket követı korosztályok között tátong. A digitális írástudók egyre alaposabb ismeretekkel, gyakorlattal 
rendelkeznek, ki tudják használni az informatika nyújtotta lehetıségeket. Az Internet használatával egy új világ nyílik meg elıttük, 
mindennapi életüket nagyban megkönnyíti ez a lehetıség. Ahhoz, hogy az új felhasználók is tagjai legyenek az információs 
társadalomnak elsısorban motivációra, akaratra, aztán tanulásra, a készségek elsajátítására, valamint hozzáférésre, az informatikai és 
kommunikációs eszközök biztosítására van szükség. E három tényezı együttes megléte esetén garantált a siker.  
 

A program kiemelt célja a digitális írástudás elsajátíttatása, az infokommunikációs eszközök, alkalmazások és szolgáltatások 
használatával kapcsolatos félelmek csökkentése. Az e-készségek fejlesztésével növekszik a képzésben résztvevık munkaerıpiaci esélye 
is, illetve a késıbbiekben részesei lehetnek az e-kormányzat és az e-kereskedelem nyújtotta elınyöknek is. 
 

Volt olyan év, hogy a Röszkei Teleházban 70 fı alapfokú számítástechnikai képzését valósítottuk meg a pályázati lehetıségek 
kihasználásával, még a szomszédos településekrıl is jöttek hozzánk tanulni. Most is azért indítottuk el ezt a programot, mert érezhetıen 
nagy az igény ebben a korosztályban, hogy pótolja hiányosságait, felfrissítse tudását, ami nagy elıny lehet álláskereséskor vagy jelenlegi 
munkahelye megtartásában, esetleg egy önálló vállalkozás indításakor. 
 

A tanfolyam az Orbán Dénes Általános Iskola modern, jól felszerelt 
informatika termében kerül megrendezésre, 

 az elsı 15 fı részére 2013. január 8-tól heti két alkalommal, kedd és péntek 
délutáni idıpontokban, négy héten át.  

Kérem, minél elıbb jelezzék részvételi szándékukat a Röszkei Teleházban  
munkanapokon 9-17 óráig személyesen vagy az 573-870-es telefonon. 

 
Perlakiné Ács Mária 

IT-Mentor 
 

 

TUDÁSOD A JÖVİD! 
Idegen nyelvi és informatikai képzések 95%-os támogatással! 

 
A TÁMOP 2.1.2 program keretében nyelvtudását és informatikai készségeit fejlesztheti minimális önerı 

segítségével. Használja ki ezt a kiváló lehetıséget! Hamarosan indul a regisztráció, érdemes már a program elején jelezni részvételi 
szándékát. Ezt követıen választhat a meghirdetett képzések közül. Az élethosszig tartó tanulás jegyében a képzéseknek nincs felsı korhatára. 
Az a személy, aki megfelel a részvételi feltételeknek (elmúlt 18 éves, nem tanul államilag finanszírozott szakon), maximum bruttó 90.000 Ft 
képzési keretösszeg igénybevételére válik jogosulttá. 
 A támogatás összegét az eredményesen elvégzett, illetve tanúsítvánnyal igazolt 
képzések után a képzı bankszámlájára utalják át. A nem hátrányos helyzető 
településen lakó jelentkezıknek csak 5 % önrészt kell befizetniük. A projekt 
kiemelten kezeli a munkanélkülieket, a kismamákat, a diploma megszerzésére 
készülıket és a 45 év felettieket.  
A TÁMOP 2.1.2. projekt alapvetı célja a felnıtt lakosság gazdasági 
versenyképességének növelése, valamint munkaerıpiaci, elhelyezkedési esélyeinek 
növelése. Korunk követelményének megfelelıen a program célul tőzi ki a digitális 
ismeretekkel és nyelvi kompetenciákkal rendelkezı lakosság számának növelését. 
Az „Egész életen át tartó tanulás” jegyében kedvezıbb állásajánlatot kaphat vagy 
önálló vállalkozást indíthat. 
A projekt gazdája a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal Munkaerıpiaci 
Kulcskompetenciák Projektirodája. A program lebonyolításában együttmőködı 
partnerként vesznek részt az NT Kft. által koordinált eMagyarország Pontokon dolgozó eTanácsadók. 
 
 
 

A programról részletesen tájékozódhat a www.tudasodajovod.hu internetes oldalon,  
továbbá információ kérhetı a Röszkei Teleházban Perlakiné Ács Mária eTanácsadótól  a 06-30/432-6988-as telefonon. 

 

Röszkén a gyönyörő, modern általános iskola interaktív táblával felszerelt informatika termében és nyelvi laborjában kerülnek 
megrendezésre a tanfolyamok. A www.roszke.hu oldalon igényfelmérı lapot talál, melynek kitöltése és elküldése a telehaz@roszkenet.hu 
címre nagyban segíti az eTanácsadó munkáját, de nem helyettesíti a regisztrációt! 
A jelentkezés elektronikus formában történik. Az erre a célra létrehozott felületen a jelentkezık adataik beírásával regisztrálhatnak. A 
jogosultság elbírálását követı visszajelzés után a háttérinformatikai rendszerben kialakított felületen található képzési kínálatból választhatják 
ki az elképzeléseiknek megfelelı képzést. 
Ne feledje: ebbıl nem érdemes kimaradni! Soha nem késı elkezdeni a nyelvtanulást, a számítógép kezelést vagy az internetezést. Itt a 
lehetıség, hogy közvetlenül profitáljon az uniós pénzekbıl! Itt az alkalom, melyre évek óta várt. Helyben, pár ezer forint befizetése mellett 
fejlesztheti képességeit, mely kompetenciák segíthetnek az álláskeresésben vagy jelenlegi munkahelye megtartásában. 

 

Minden Kedves Ügyfelünknek 
Boldog Karácsonyi Ünnepeket 

és sikerekben gazdag 
Új Évet kíván a 

Röszkei Kaláka Egyesület! 
 
 

December 27-én és 28-án ünnepi nyitva tartás 
szerint 9-15 óráig várjuk Önöket a Teleházban! 
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FALUKEMENCE 
 
 

Röszke Község Önkormányzata 2011. novemberében nyújtotta be sikeres pályázatát 
az Európai Mezıgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési 
Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatási kiírásra, a 
Kulturális értékek megırzése és megismertetése célterületre, „A Röszkei kemencék 
bemutatása – Falukemence építése címmel, mely 2.001.752 Ft összegő 
támogatásban részesül. A beruházás a kemenceépítést, tetıfedést és kıburkolat 
készítést foglalja magába. 
 
Ha sétálunk, orvoshoz megyünk, többen felfedezhettük már a Közösségi Ház udvarán 
épülı kemencét. Röszke látnivalói egy újabb közösségi térrel bıvül, hiszen a 
felújított épület, a szépen rendezett és karbantartott udvar, kert a falukemencét is 
befogadja. FALUKEMENCE… mily régen vágyódtunk rá többen, ahol lehetıség 
kínálkozik jeles napjainkon kenyér és más finomságok sütésére, hagyományaink 
felelevenítésére, ápolására. Ahol mód nyílik gyermekeink, unokáink számára 
éreztetni, hogy a világnak, amelybe beleszülettek, múltja van. A jövı csak ennek 
birtokában építhetı. 
„Ezt a kincset nem lehet könyvekre, kazettára, médiára bízni. Véren át és lelken át, 
tenyérbıl-tenyéren, testtel a testhez érve, zöldellı búzacsíra fölé hajolva vagy éppen 
ünnepi gyertyát gyújtva csak az együttes élmény során adható át a hagyomány. Itt és 
most mutasd neki, tedd vele együtt, amikor a tettnek ideje van.”(Gabnai Katalin) 
Sok-sok együttes élmény részesei voltunk az utóbbi években és rajtunk múlik, hogy 

ez a csodaszép kemence hogyan válik idısek és fiatalok együtt tevékenykedése során hagyományápoló,- átörökítı élménnyé. Hogyan 
fogják óvodások, iskolások, civil szervezetek, klubok és a lakosság a tervezık és alkotók reményei szerint „használatba” venni. 
Karácsonyhoz közeledve, mely elsısorban a családok ünnepe, itt az alkalom, hogy a családban kezdjük el a hagyományápolást, a régi 
idık szokásainak felelevenítését. Egy szép és megható történettel szeretném bemutatni mire is gondolok. A következı történet már tíz 
évvel ezelıtt megjelent a Falusi Suttogó hasábjain, de most is ideillınek tartom. Szép, megható, de fájdalmas is ennyi év után azoknak, 
akik a történetben szereplıket ismerték, szerették. Bizton sok hasonló története van legtöbb családnak, de épp miattuk, az ünnepre 
készülıdve emlékezzünk rájuk és vigyük tovább családi hagyományainkat. Hogyan kapcsolódik mindez a FALUKEMENCÉHEZ? 
Remélem ott fogunk egy-egy esemény kapcsán sok-sok történetet meghallgatni, recepteket, elkészítési módot, praktikákat, titkokat 
megtudni és megırizni, netán lejegyezni a jövı számára.  
…ITT ÉS MOST… AMIKOR A TETTNEK IDEJE VAN! KÖSZÖNET MINDENKINEK, AKI A KEMENCE 
MEGVALÓSÍTÁSÁBAN KÖZREMŐKÖDÖTT! BÉKÉS, BOLDOG ÜNNEPEKET KÍVÁNOK MINDENKINEK!  

Makra Lajosné 
 

Édesanyám keltkalácsa 
 

Amirıl írni fogok, vagy másfél emberöltınyire nyúlik vissza a 
múltba, drága Nagymamám feledhetetlen íző, illatú 
keltkalácsaihoz. Kemencében sütött. Nem csak kalácsot, 
kenyeret, kenyértésztából lángost, pici cipócskát, közepében kis 
kolbásszal nekünk gyermekeknek. 
Ez mindig az İ tiszte volt. Én „segítettem”, ügyetlenkedtem 
körülötte, de a csodás íző kelt tészta az İ ügyes kezei nyomán 
formálódott fonatossá, kapros, túrós lepénnyé, diós, mákos 
beiglivé, lekváros papuccsá, hajtogatott kiflivé, pereccé, 
madárkává, s mindenné, amit „megrendeltünk” 
Drága Mamika szertartásszerően dagasztotta, pihentette, 
kelesztette, formálta, sütötte a világ legjobb kalácsát. 
Édesanyám egyszer-egyszer méltatlankodva próbálkozott, 
hogy mindent úgy csinált, mint Mamika, de se kinézetre, se 
állagra, se ízre meg sem közelítette Édesanyjáét. 
Nagymama csak mosolygott, hogy nagyon szívesen süti ı, 
amíg bírja, s a lánya – Édesanyám – csak csinálja a piskótát, 
zserbót, hókiflit, amihez csak kedve van. Valamennyiünknek ez 
volt a természetes. 
Huszonnégy évvel ezelıtt, mire újszülött kislányommal 
hazaérkeztünk a klinikáról, drága Nagymamám nem sütött 
nekünk fonatost, lepényt … soha többé semmit. 
S ekkor, egyszercsak Édesanyám dagasztotta a kalácsot. Igen 
finomra sikeredett, csak picit sósabb volt a megszokottnál. 
Nem kalkulálta be, hogy a könnye is sós. 
Édesanyám már nem kemencében sütött. De olyan finomakat, 
hogy az ízek is már Nagymamára emlékeztettek a fonatosban, 
lekvárosban, kiflikben. Sıt! Édesanyám már piskótatésztát 

öntött kelt alapra rakott alma tetejére, s tojáshabot simított rá. 
Hát az maga volt a csoda! 
És sütött mindent, amit gyermekeim kértek. Madárkát, csigát… 
Én pedig piskótatekercset, zserbót, kosárkát, mert hiába 
próbáltam, a kelttészta sehogyan sem sikeredett olyanra, mint 
Édesanyámé. 
İ is csak mosolygott, s mondta, nagyon szívesen csinálja, míg 
bírja. Így is volt. 
Három évvel ezelıtt sütöttem a nekem is sósra sikeredett, elsı 
kelt kifliket. 
Beteg Édesanyám arra vágyott, és megcsinálni már nem bírta. 
Mikor odaértem hozzá a kórházba – szigorú diétáját kicsit 
meghamisítva – a pirosra sült, illatozó, foszlós kiflikkel, 
megsimogatott és azt mondta, áldja meg az Isten a kezeimet. 
Egy éve, hogy eltemettük, de mintha tegnap lett volna. 
Engem is kérlel pici unokám: 
„Térlet Mamita, süssünk tisnyuszit és csida-bidát is! Jó? 
Sedítet!” 
Mindenki nagyon szereti a keltkalácsot. A fonatost, a lepényt, a 
kiflit… Hálás közönség a családom. Talán egyszer a 
kenyérsütést is megpróbálom. A kislányom pedig 
gyümölcstortát süt… 
 

De Ti, többiek nagyon sokáig egyétek még Édesanyátok 
keltkalácsát. Dicsérjétek, köszönjétek meg, s ne siettessétek az 
idıt, hogy sütni is oly jól tudjatok, mint İ. Rejtsétek a szívetek 
legtávolabbi zugába, hogy egyszer meg kell tanulnotok! 
 
 

Fülöpné Kiss Ibolya 
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SportSikerek 
 

Idén novemberben iskolánk ismét meghívást kapott Algyıre, 
ahol a Gyevi zsongás keretében úszóversenyen, majd 
labdarúgó tornán vettünk részt. Az úszóversenyre 250 nevezés 
érkezett, ahol iskolánk diákjai remekül szerepeltek. A 4  X 40 
méter fiú mellváltóban II. helyezést értek el. A csapat tagjai : 
Gézárt Attila, Kovács István, Vas Gergı, Kis Viktor. A 40 
méter hátúszásban Kovács István III. helyezett lett. Lux Eszter 
a 20 méter mell versenyszámban IV., Lux Adél VIII., míg Lux 
Orsolya IX. lett. Huttora Izabella a XIII. legjobb idıvel ért 
célba. Kovács István a 40 méter mellúszásban szintén IV. 
legjobb idıvel csapott a célba. Teljesítményük azért is kiváló, 
mert olyan versenyzıket utasítottak maguk mögé a 
versenyszámonként 25 - 30 fıs mezınybıl, akik 
versenyszerően úsznak. A mi tanulóink, pedig csak az iskola 
keretén belül úsznak! A verseny részt vettek: Papdi Bence, Lux 
Adél, Lux Orsolya 2.o.; Tanács Kornél 4.o.; Varga Réka, Lux 
Eszter, Vastag Anett, Kovács István, Gézárt Attila 5.o.; 
Huttora Izabella,Vas Gergı 6.o. Nagyszerő teljesítményükhöz 
szívbıl gratulálunk! 
 

 
 

Az ıszi labdarúgó tornán iskolánk 2000/2001-ben született 
korosztálya képviseltette magát, ahol hat csapat közül 
szerezték meg az aranyérmet. Vicces, de gólt csak öngólból 
kaptunk (kettıt)! :) A versenyen az edzık Bíró Dánielt ítélték 
meg a legjobb játékosnak. A csapat tagjai: Gézárt Attila, 
Kovács István, Schwartz Tamás, Vas Gergı, Csikós Dominik, 
Bíró Dániel, Kovács László. A fiúknak is gratulálunk 
nagyszerő teljesítményükhöz! 
 

Csak így tovább!!! 
 

Felkészítı és kísérı tanárnı: Luxné Fodor Szilvia 
 

A téli vadászat 
 

Hideg decemberi napok voltak. Egy nap egy ember az erdıben vadászott. Egyre csak közeledett hozzá egy állat. Lıtt egyet a 
vadász: Puff! Az állat futni kezdett. S ekkor látta meg, hogy nem egy vérszomjas vadállat, hanem egy kedves kis nyúl. Eszébe 
jutott a szomszéd kislány, akinek legfıbb vágya egy kis nyúl volt. No, ekkor odament a nyuszihoz és megfogta. Hazavitte és 
odaadta a szomszéd kislánynak, aki úgy megörült a tapsifülesnek, hogy sírva fakadt. Boldogan nevelte fel a kisnyulat a 
kislány. 
 

Szabó Dorina, 3. osztály 

A karácsony 
 

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy apa, 
meg a fia, meg az anya. Egyszer azt mondta az apa a 
fiának: 

- Fiam, gyere el velem az erdıbe, karácsonyfát 
hozni! 
Elmentek az erdıbe. Az anya otthon fızte a 
karácsonyi vacsorát. Az apa és a fia visszaértek. 
Behozták a fát, és fölállították a szobába. Anya hozta 
a díszeket, és felrakták a fára. Utána az asztalra rakták 
az ebédet. 

Megették és boldogan éltek, míg meg nem haltak. 
 

Papdi Ádám, 3. osztály 
 

 

A Mikulás 
 

Egy szép napon, december hatodikán, született 
egy kisfiú, Bence volt a neve. Egy-két év el is telt, s 
Bence már iskolás gyerek lett. Nem hitt a Mikulásban. 
Egyszer észrevette, hogy a lába nem fér bele a cipıbe. 
Megnézte és belenyúlt. Bence csokit, szaloncukrot 
talált benne. 

Azóta hisz a Mikulásban. Máig is azt hajtogatja: 
HO-HO-HÓ! 
 

Kovács Fruzsina, 3. osztály 
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Lassan a 2012-es év véget ér. Sok sikeres programunk volt és kellemes programokat hajtottunk végre.  Szívesen emlékezünk a „Mit tegyek 
én, röszkei lakos, a környezetemért?” „Mit tegyek én, röszkei lakos, hogy településem 100 év múlva is élhetı legyen?” címő 
LEADER program eseményeire. Hasznos és érdekes együttléteink voltak Röszke legszebb területein. Fogadtuk a helyi és a vidéki 
érdeklıdıket, együtt csodáltuk a szépségeket, mindannyiunk közös értékeit a Molnár réten, a Börcsök-széken, a Kancsal tónál, és 
varázslatos Gyálai Holt-Tisza partján. Nagyon sok érdeklıdıt vonzott a Falunapi kiállításunk is. Sokunk nyári munkájának eredménye a 
röszkei gyógynövények bemutatása a csodaszép: Röszke „füvészkertje” Gyógyító növények közvetlen környezetünkben címő kiadványunk. A 
kiadványban látható ábrák nagy sikert arattak, melyeket Kohn Róbert tanár úr készített. A kis füzetünket egyre többen igénylik, reméljük 
hamarosan tudjuk biztosítani. Nagyon sikeres a Svájci Föld Barátai által támogatott biodiverzitás képzés programunk, melyet 2014-ben is 
tudunk folytatni. A képzés keretében Dr. Ladányi Zsuzsanna tanulmányi úton vett rész a Svájci partner székhelyén. Részt vettünk az Alföld 
gólya védelmi programjában, melyben Röszkei Sporthorgász és Természetvédelmi Egyesület gólyakamera létével nagy sikert arattunk. 
Nagy örömünkre szolgál, hogy egyre többen segítik munkánkat, amikor a Röszke szépséges élıvilágát és tájait feltárjuk és bemutatjuk. 
Kézmőves foglalkozásainkat vezette Borbás Zoltáné Katika nagy szeretettel. 
A sok munkáért, együttmőködésért köszönetünket fejezzük ki minden aktív segítınknek, a település civil szervezetinek, így a Röszkei 
Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú Egyesületnek, a Röszkei Polgárır Egyesületnek, a Röszkei Sporthorgász és Természetvédı 
Egyesületnek, a Hagyományırzı Nyugdíjas Klubnak, az İszirózsák Nyugdíjas Klubnak, az Orbán Dénes Általános Iskola tanárainak és 
tanulóinak, a Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde nevelıinek, szakmai partnereinknek a Kiskunsági Nemzeti Park 
Igazgatóságának, a Magyar Természetvédık Szövetségének, a Föld Barátai Magyarország szervezetnek, a CSEMETE Természetvédelmi 
Egyesületnek. Utoljára de nem utolsó sorban Röszke Község Önkormányzatának. 
A közelgı Karácsonyi Ünnepekre minden kedves barátunknak és támogatónknak kívánunk Boldog Ünnepeket és jó egészséget.                 

 
Sára Endréné elnök   

 
 

Digitális TV mellé, digitális kábeltévé! 
 

Az analóg TV, szélessávú internet, kábeltelefon után a digitális kábeltévét szeretném a lakosság figyelmébe ajánlani.   
A 2010-ben bevezetett „digitális kábeltévé” szolgáltatásunkat egyre többen választják, új korszerő LCD, plazma, 
esetleg régebbi képcsöves tévéjük mellé. Szeretnénk, ha minél több családba eljutna ezen szolgáltatásunk, ezért 
ünnepi akciót hirdetünk. Az akcióban résztvevık 50%-al olcsóbban juthatnak hozzá a digitális vételhez szükséges 
eszközökhöz és 1 hónapig ingyenesen nézhetik a digitális kínálat összes csatornáját. A Suttogó hasábjain keresztül 

legnépszerőbb szolgáltatásaink mellé ajánljuk a digitális EBS csomagot, amelyben január 1-jétıl megtalálható már az RTL II mősora is, 
illetve két éve a focirajongók kedvence a DigiSport1-2 is. Mellettük számos természetfilmes csatorna akár HD minıségben is, és más 
szórakoztató csatorna is része a kínálatnak. Megtalálhatóak kínálatunkban a HBO öt népszerő, reklámmentes mozicsatornái, valamint a 
Filmbox csatornák is. 
Az internet mellé miért érdemes analóg vagy digitális TV szolgáltatást is igénybe venni?  
A számos elıny közül csak néhány:  

� Azok az elıfizetık, akik internet mellé kábeltévé szolgálgatást is igénybe vesznek 50%-al megemelt sávszélességet és 
adatmennyiséget kapnak a szerzıdött csomagjukon felül ajándékba.  

� Ha több szolgáltatást vesz igénybe, akkor az egyes kedvezmények összeadódnak és így akár havi több ezer forintot is meg 
tud spórolni. 

Elıfizetıinknek továbbra is felajánljuk, hogy amennyiben TV vásárláson gondolkodnak, akkor forduljanak hozzánk bizalommal, és mi 
díjmentesen megrendeljük, beüzemeljük önnek az új televízióját. A részletekért keressen bennünket ügyfélszolgálatunkon, vagy telefonon a 
06-20-3327-196, 06-21-2000-455-ös számok valamelyikén. 
Ha internetet, kábeltévét, vagy telefont szeretne, keressen bennünket bizalommal. 22 éves tapasztalattal állunk ügyfeleink és a lakosság 
rendelkezésére! Végezetül pedig minden kedves olvasónak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikeres boldog új évet kívánok a 
Röszkei Kábeltévé Kft. dolgozói nevében! 

Ördög Tibor 
ügyvezetı 

 
 

Tisztelt Eb tartók! 
 
 

Az egyes állatvédelmi tárgyú kormányrendeletek módosításáról 
szóló 115/2012.(VI.11.) Korm. rendelet elıírja, hogy 2013. január 
1-tıl minden négy hónapnál idısebb ebet chip-pel 
(transzponderrel) meg kell jelölni. A megjelölt eb tulajdonosának, 
tartási helyének megváltozása, vagy az állat elpusztulása esetén az 
eb tartója az adatváltozást 8 napon belül köteles az ellátó 
állatorvosnak jelenteni. A chip-ezést célszerő az ellátó állatorvossal 
telefonon elıre egyeztetni. Költsége legfeljebb 3.500,- Ft + kiszállási 
díj. 
 
           Dr. Perényi János                                Dr. Kovács Tibor 
                 állatorvos                                               állatorvos    
         Tel.: 06-30-9982684                                06-30-9653114 

   Rendelés: Röszke, József A. u. 45. 
      Kedd, csütörtök 12-tıl 13-ig 

PINTÉR LÉNA RÓZA 
 

2012. 10.16. 
Anya: Farkas Szilvia 

Apa: Pintér Csaba 
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Hagyomány és emberség káosz idején 
 

Október végén az Egyesült Államokban jártunk. Alig érkeztünk 
meg, mindenki arról beszélt, hogy jön a Sandy hurrikán, s hogy 
milyen védekezési készülıdések lesznek New Yorkban. Sokan nem 
hitték, hogy igaz lehet, amit a hivatalos tájékoztatás mond. 
Mindenki készülıdött a Halloween ünnepre. (Ami végül is 
elmaradt.) Mi is szombaton még elmentünk a Bronxi állatkertbe és a 
szép napsütésben sétálgattunk. Vasárnap délben Manhattanban 
lezárták az alagutakat, a metrókat és mindenki várt. Hétfıre megjött 
a viharos erejő szél. Ahol mi lakunk az a Hudson folyó közelében, a 
tenger egy kis öblének partján van. Egy ideig azt gondoltuk, hogy 
talán ekkora erısségő szelet itthon is láttunk már. Majd délután 
megszőnt az áramszolgáltatás, kezdett a dolog félelmetessé válni. 
Amint besötétedett, az ablakból furcsa látványt vettünk észre. A 
sötétben az úttesten egyre magasabb volt a víz, hirtelen emelkedett. 
Bedılt a tenger. A szomszédok az utcán voltak, figyelték kinek van 
szüksége segítségre. Javasolták, hogy az autókkal mindenki álljon 
föl a házakat körülvevı virágos dombokra. Nekünk sikerült 
fölállítani az autókat, néhány perc múlva az úttesten lévı autóknak 
már ablakáig ért a víz. A menekítés sokaknak már nem sikerült. A 
víz emelkedése félelmetes volt, csak néztük, „ha a földszinti 
lakásokat eléri.” Egy baráti házaspár az utca túloldalán a földszinti 
lakásban, négy kis gyerekkel, szorult helyzetbe került. Este 9 óra 
volt, áthívtuk ıket, mert félı volt, hogy víz esetleg elönti a lakást. 
Mi emeleten lakunk, bizakodtunk, hogy oda nem ér föl a víz és ha a 
szél nem tesz kárt a házban, akkor Isten segítségével 
megmenekültünk. Endre és Marcsika áthozta a négy kis gyereket, 
átjöttek a szülık is, berendezkedtünk a nappaliban és vártunk. 
Szerencsére a mi lakóterületünkön a földszinti lakásokat végül is 
nem öntötte el a víz. Reggelre a szél elállt, a tenger az utcáról 
elvonult, visszament a helyére, csak az áradat nyomai maradtak ott. 
Mindenki próbálta rendezni a háza környékét. A Nap is sütött, 
mintha mi sem történt volna. Ekkor kezdték az emberek egymást 
figyelni, kinek van szüksége segítségre. Ugyanis nem volt áram, így 
nem volt főtés, nem volt még mobiltelefon sem. Nem tudtunk 
semmit, hogy hol, mi történt. Szerencsére gáz volt, fızni lehetett. 
Kellett is, mert, bizonytalan volt mikorra lesz áramszolgáltatás, a 
hőtıszekrényben sok finomság volt tartalékolva. Az áramkimaradás 
miatt a boltok is zárva maradtak. Sok boltot elöntött az áradás is. Mi 
kedden, szerdán megkezdtük a „nagyüzemi fızést”. Több szomszéd 
nem tudott könnyen, gyorsan alkalmazkodni a helyzethez. Pl. Egy 
hölgy azt mondta az utcán, hogy fázik a lakásban és úgy inna egy 
forró teát. Marcsika mondja: hogy gáz az van. Erre a hölgy, no de 
nincs áram, hogyan gyújtsa meg, mondtuk, hogy gyufával. Látható 
volt, hogy akik speciális infrastruktúrához szoktak, nehezen 
alkalmazkodnak. Mivel sokaknak nem volt betárolva ennivaló és 
bolt sem volt, bizony nehéz helyzetbe kerültek. Ekkor volt látható, 

hogy ott az emberek mennyire figyelik egymást, mennyire 
igyekeznek segíteni egymásnak. A különleges toleráns viselkedés 
látszott az utcákon, a benzinkutaknál, milyen türelmesen álltak, 
hátha lesz benzin. Nem tolakodtak, nem okolták egymást, 
beszélgettek és érdeklıdtek kinek van szüksége valamire. Olyan 
megnyugtató volt ezt látni a nagy bajban. Bekopogtak a lakásokba, 
hogy „jött a Vöröskereszt és kész ételeket osztanak, akinek szüksége 
van”. Mi is sokaknak segítettünk forró étellel, tőzifával. Endre vitt 
fát és megmutatta a szomszédnak, hogyan lehet begyújtani a 
kandallójukba. Én lassan minden ételt feldolgoztam a 
hőtıszekrénybıl, a húsokat lesütöttem és a gyümölcsöket lekvárnak 
megfıztem. A kész ételeket az erkélyre tettem lábosokba. A 
szomszéd kérdezte, hogy miért van a sok lábos az erkélyen. 
Mondtuk, hogy a kész ételeket ott táruljuk, éjszaka 4-5 C fok volt. 
Arra gondoltunk, hogy ha lenne zsírunk, akkor el tudnánk tartani 
hosszú ideig a sült húsokat. Szerencsére hétvégére sikerült kalandos 
módon zsírt szerezni és minden edényben a hagyományos módon 
sikerült konzerválni a sült húsokat. Szükség is volt erre, mert 
majdnem két hétig nem volt áram. Az ételeink nagyanyánk 
technológiájával tartósítva voltak. Dolgozni nem lehetett menni, jól 
megvoltunk, gyertyafénynél dominóztunk, sokat beszélgettünk.  
Amikor Marcsika újra ment az egyetemre a professzor kérdezte, 
hogy hogyan vészelte át a család hurrikánt. Elmondta, hogy minket 
szerencsére anyagi kár nem ért. Az hőtıszekrény tartalmát az itt 
tartózkodó anyósa megfızte, a húsokat lesütötte és zsírral leöntve 
tartósította. Nagy csodálkozva kérdezte a professzor, hogy honnan 
tudta anyósa, hogy ezt kell csinálni. Marcsika mondta, hogy olyan 
emberek között élünk, akik ezt még tudják. Majd megkezdıdött a 
tanszéki ülés és a többi kolléga is kezdte a beszámolóját a viharról. 
Mikor Marcsikára került a sor, mesélte, hogy nem történt nagy baj 
nálunk, a gyerekek is jól vannak. Erre a professzor közbeszólt, hogy 
ne ezt mondja, hanem a „húst”, mit csináltak a hússal. Szóval itt mi 
még szerencsére ırizzük a hagyományokat és nehéz helyzetben is 
jól föltaláljuk magunkat. Nem is szabad elfejteni, szükség lehet még 
a hagyományos tudásra. 
Nekünk, mivel nem mentünk sehova a vihar után, így nem láttuk a 
pusztítást, nem volt áram, nem volt TV és internet, ezek az 
emlékeink maradtak csak az évszázad viharáról.  
Itthon olvastuk, hogy az USA keleti partvidékén a Sandy hurrikán 
nevő szupervihar, amely több tízmillió embert érintett, ami miatt 
375 ezer ember evakuálását rendelték el New Yorkban, 7,5 millióan 
maradtak áram nélkül. New York állam egyes megyéit katasztrófa 
sújtotta területnek nyilvánította Barack Obama. Képeket is csak 
itthon láttunk. Borzasztó volt azoknak, akiknek az otthona 
megsemmisült, vagy megsérültek. Reméljük nem fog ilyen 
megtörténni a közeli jövıben.   

Sára Család 

 
 

Megjelent az elılegfizetésrıl szóló 118/2012. (XI.22.) VM rendelet 
 
Tisztelt Érdeklıdık! 
  

A Magyar Közlöny 154. számában megjelent a vidékfejlesztési miniszter 118/2012. (XI. 22.) VM rendelete egyes beruházási jogcímek 
esetén nyújtandó elılegrıl, amely vonatkozik az ÚMVP III. és IV. tengely egyes jogcímeire is. A támogatási elıleg kifizetése iránti kérelmet 
az elsı kifizetési kérelem benyújtását megelızıen lehet benyújtani az MVH-hoz. A támogatási elıleg mértéke a támogatási határozatban 
jóváhagyott támogatási összeg legfeljebb 30%-a lehet. A rendelet az elıleg igénybevételét többek között biztosíték nyújtásához köti. Az 
elıleg igénybevételének feltételei, valamint további információ megtalálhatók az alábbi linken.  
http://www.delinapfeny-hacs.hu/doc/Rendelet.pdf 
A 118/2012. (XI.22.) VM Rendelethez kapcsolódó 171/2012. (XI.30.) számú MVH Közlemény az alábbi linken érhetı el: 
http://www.mvh.gov.hu/portal/MVHPortal/default/mainmenu/kozlemenyek/mvhk1712012 
Bıvebb információ weblapunkon: http://www.delinapfeny-hacs.hu/hirek/ vagy elérhetıségeinken: 
Déli Napfény LEADER Egyesület, 6721 Szeged Juhász Gyula utca 36. 2. emelet, Tel/fax: 06-62/440-402 

 
dr. Dobó Katalin Elnök                                   Terhes Csaba projekt menedzser               
dobo.kata@delinapfeny-hacs.hu                terhes.csaba@delinapfeny-hacs.hu 
Telefonszám: 06/70 626 90 55                        Telefonszám: 06/70 341 63 80 
  
Bajuszné Varga Csilla projekt menedzser       Juhászné Bartusek Irén projekt menedzser 
varga.csilla@delinapfeny-hacs.hu                   bartusek.iren@delinapfeny-hacs.hu 
Telefonszám: 06/70 326 31 40                         Telefonszám: 06/70 326 31 38 
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 „Tudod, karácsonykor az ember mindig hisz egy kissé a csodában, 
nemcsak te és én, hanem az egész világ, az  emberiség, amint mondják, 

Hiszen azért van az ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül élni.”  
/Márai Sándor/ 

 
Apró „csodák” töltik ki napjainkat óvodában, bölcsıdében egyaránt, az ADVENTI 

KÉSZÜLİDÉS varázsporával behintve. A kisgyermekek az ünnepekhez illeszkedı 
dalocskákat énekelnek, verselgetnek, egyikük Mikulásnak öltözve ajándékot 

osztogat, kedves dekorá-
ciók díszítik szobáinkat, 
aulánkat, s készülnek az 
otthoni fa alá tehetı 
meglepetések is. 
Játék közben és szervezett 
„kézmőves” foglalkozá-
sokon is születnek folya-
matosan a nagy szeretettel 
babrikált karácsonyfadí-
szek, ünnepi kompozíciók, 
üdvözlılapok, agyagból, 

csuhéból, szépséges fé-
nyes, csillogó anyagokból, 
gyöngyökbıl… 
MESESZÍNHÁZI interaktív 

ELİADÁSOKON is szórakozhattak kisgyermekeink. Egyik alkalommal a 
nagyobbak: bábkészítéssel, díszletfestéssel, dalolgatással, ritmushangszerekkel 
fokozva a színészek nyújtotta élményt. Másik alkalommal a legkisebbjeink, 
szüleikkel együtt lehettek részesei a Kezeslábas Társulat mókás elıadásának. 
Most ADVENT második hete van, az aulánkban halk zene szól, narancs-, fahéj-, 
sültalma-, mézes-kalács illata lengedez. 
Hangsúlyosabb az egymás-rafigyelés, a segítés, a finom derő, a szeretet… 

A ház közepén gyönyörő, 
illatozó, plafonig érı 
pompás FENYİFA várja, 
hogy karácsonyfává vál-
tozhasson mindenki gyö-
nyörőségére, már is 
kézzelfoghatóvá téve a 
közelgı ünnepet. 
Programjainkat egy ön-
kormányzati TÁMOP 
pályázat kedvezménye-
zettjeként tudjuk szer-
vezni, köszönve a le-
hetıséget. A fenyıt Barna 
Attiláéktól kaptuk, kö-
szönjük! Eltekintve a 

szigorúan értelmezett egészséges életmódtól, köszönettel vesszük a Coop-üzletlánc 
nyalánkságokból álló csemege-ajándékát is, melyhez a Vezérigazgató Úr 
jóvoltából jutottunk. 
 
Év végi terveink: 
2012. 12 .13. Luca-napi népszokások felelevenítése, pogácsa-sütés, búzavetés. 
2012 .12. 18. Adventi kézmőves foglalkozás az aulában szövı-, fonó-, csuhézó 
népi iparmővésszel. 
2012. 12. 21. Hagyományos Karácsonyi Templomi Hangversenyünk, melyre 
sok szeretettel hívunk meg minden kedves szülıt, érdeklıdıt, gyermekbarát 
nénit, bácsit, 
2012. 12. 24. Kezdıdik a téli szünetünk. 
2013. 01. 03. Várjuk a kisgyermekeket óvodában, bölcsıdében egyaránt. 
 
Áldott Karácsonyt és Békés Boldog Újesztendıt kívánunk mindenkinek! 
 
A Százholdas Pagony Óvoda apraja, nagyja nevében: 

Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

Agyagozás 

Gomba alatt a Méhecskék 

Micimackók Répameséje 

Mikulásváró kisebbeknek 

Mikulásváró nagyobbaknak 

Készül a mikuláscsizma 
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Tisztelt Horgásztársak! 
 
A jövı évtıl megtörténik a horgászok állami nyilvántartásba vétele, ami 
azt jelenti, hogy az állami horgászjegy forgalmazása-kiadása 
számítógépes program használatával történik (SZÁK program). Nagyon 
bízunk benne, hogy a program tökéletesen fog mőködni, de az adatbázis 
feltöltése ez estben valamennyi idıt igénybe fog venni. Ez azt jelenti, 
hogy egy-egy állami horgászjegy kiváltásakor a horgásztársaknak az 
eddig megszokottnál kicsit több idıt kell betervezniük. 
Mint azt a Suttogó elızı számában megírtam, egyesületünk vezetısége új 
lehetıséggel bıvíti tagjainknak nyújtott szolgáltatásait. A jövıben a 

tagsági díj, területi engedély és egyéb horgászattal kapcsolatos költségek 
árát bankkártyával is ki lehet fizetni irodánkban. 2013. január 1-jétıl 
ezekért a szolgáltatásokért „SZÉP” kártyát is biztosan el tudunk fogadni. 
 

MEGHÍVÓ 
Az RSTE elnöksége az egyesület közgyőlését 2013. január 08-án (kedd) 
18 órára hívja össze, melyre ezúton tisztelettel meghívom. A közgyőlés 

helye: „Petıfi Sándor” Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár Díszterme 
Röszke, Dózsa György u.1.   

Részletek az egyesület honlapján találhatók 
(http://www.roszkeihorgasz.net) 

Magyari László 

 
 

Klub avatás 
 
A Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédı Egyesület va-
csorával egybekötött baráti be-
szélgetésre hívta meg mindazokat a 
személyeket, akik az elmúlt eszten-
dıben személyes munkájukkal vagy 
anyagi hozzájárulásukkal a szer-
vezet programjainak megvalósítását 
segítették. Az egyesület József 
Attila utcai székházában november 
29-én került sor az ünnepségre. A 
teljesen önkéntes munkával meg-

valósított közösségi klubot is ekkor avatták fel. Jövı évi terveikben szerepel a jól sikerült Halasnapok folytatása, újbóli megrendezése és gyermek 
horgásztábort is szerveznek a jövı nyárra. A képek az összejövetelen készültek.  

Turucz József 
 

 

Lövészeink ismételtek 
 
Amikor megindultunk Ruzsa irányába az önkormányzat kisbuszával és Kovács 
Árpád személykocsijával november 17-én reggel, még nem tudtuk, hogy 
sikerül-e megismételni az ıszi sikersorozatot. De az biztos, hogy még elızı 
nap délután is a lıtéren voltak a mieink és keményen edzettek a siker 
érdekében. Két csapattal indultunk. Benák Andrea Ruzsán csatlakozott a 
röszkeiekhez. 
Vendéglátóink már a lıtér bejárata elıtt vártak bennünket a ragyogó ıszi 
napsütésben. Versenyek alkalmával ebben az esztendıben minden alkalommal 
jóidıt szerveztek az égiek a lövészek számára. 
Amint a bordányiak is megérkeztek, a ruzsai lövészklub halkszavú vezetıje, 
Szögi Imre köszöntötte a csapatokat és a jelenlévıket. Szavaiból kiérzıdött, 
hogy mennyire örvendenek jelenlétünknek. Ki is hangsúlyozta:  

- Bármilyen eredmények is születnek a versenyt illetıen, az újbóli találkozás és a barátság az érmeknél sokkal értékesebb. 
A köszöntıt követıen a szokásos reggeli majszolgatása közben a regisztráció és a lılapok kitöltése is megtörtént. Aztán kisöbő puskétákból öt próba-, és 
kétszer tíz célzott lövés a lıpadokról. Andrási Árpád, a Szeged Városi Lıtér vezetıje tanulmányozta és értékelte a találatokat.  
A röszkeiek eredményes szereplésükkel igencsak bearanyozták a 
hétvégét, no meg a vitrinjeiket. Csapatversenyben I. a Röszke 1-es 
csapat (Hódi János, Márki Balázs, Kovács Árpád, Kószó Ádám és 
László Gábor) 749, II. a Röszke 2-es csapat (Dobó Gergı, Nagy 
Krisztián, Szögi Gyula, Lovászi Zoltán és Gregus Zoltán) 722, III. 
Ruzsa 1-es csapata (Joó Rudolf, Berta Tibor, Vass Ervin, Nagy 
Zoltán, Csikesz Péter) 670, IV. MTTSZ Bordány (Fábián Lajos, 
Simon Mihály, Molnár Csaba, Ádám Katalin, Borbély Imre) 587, V. 
Ruzsa 2. csapat (Mango Ferenc, Mango Katalin, Mango Dóra, 
Kügler Frank és Rácz Csaba) 507 köregységgel. 
Nıi egyéniben I. Benák Andrea (Röszke) 105, II. Ádám Katalin 
(Bordány) 95, III. Fohsz Andrea (Bordány) 85, IV. Mango Katalin 
(Ruzsa) 79, Mango Dóra 70 köregységgel az V. helyen végzett.  
A férfi egyéni verseny a következı eredményeket hozta: I. László 
Gábor (Röszke) 173, II. Simon Mihály (Bordány) 161, III. Gregus 
Zoltán (Röszke) 160, IV. Berta Tivadar (Ruzsa) 156, V. Márki 
Balázs (Röszke) és Nagy Krisztián (Röszke) holtversenyben 
mindketten 155 és Fodor Jenı (Bordány) 148 köregységgel a VI. 
lett. A röszkei leltár a nap folyamán: csapatban arany és ezüst érem, 
nıi egyéniben arany, férfi egyéniben egy arany és egy bronz érem. 
Lövészeink nem puskázták el a versenyt. Ismét kiválóan 
teljesítettek. A baráti hangulatban lezajlott versengés zárásaként a 
ruzsaiak rendkívül ízletes gasztronómiai különlegesség, dámszarvas pörkölttel vendégelték meg a résztvevıket a sarki Sörözı-Presszó belsı termében. A 
verseny lebonyolításáért, a szíves fogadtatásért a ruzsaiaknak hálás köszönet. 

Turucz József 

A gyıztes röszkei lövészek balról: Szögi Gyula, Lovászi Zoltán helyett Molnár 
Gábor Bordányból, László Gábor, Dobó Gergı, Benák Andrea, Kovács Árpád, 

Hódi János, Kószó Ádám, Nagy Krisztián, elıttük Gregus Zoltán. 



Csongrád Megyei Kegyeleti 
Kft. Röszkei Kirendeltsége 

 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését 
vállal, szállítással együtt, kórházban 
elhunytak részére is.  

Koporsós vagy hamvasztásos temetések felvétele: 
Röszke, Felszabadulás u. 109. Éjjel-nappal hívható 
telefonszám: 273-354, Bende Sándorné 
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Röszkei Paprika Vendéglıben 
 

December 24-re  
Szentelt halászlé 

elırendelést felveszünk! 
 

Filézett ponty halászlé 1200 Ft/adag 
(7 dl filélé, 20 dkg filézett ponty) 

Ingyenes kiszállítással! 
 

Hal belsıség  
450 Ft/10 dkg, 

 a készlet erejéig. 
 
 

Elırendelés felvétele  
2012. december 21-ig! 

 
Tel.: Paprika Vendéglı, 62/273-430 

 
Jó étvágyat és kellemes ünnepeket 

kívánunk! 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                   6724 Szeged, Pál u. 8/a 

A Kenyér és Zöldségbolt  
megújult árukészlettel várja  

régi és új vásárlóit decemberben is! 
 

Kínálatunkból: 
 

• Fehér kenyér 230 Ft/kg 
• Idared alma 170 Ft/kg Édes alma 190 Ft/kg 
• Burgonya 140 Ft/kg 
• Vöröshagyma 90 Ft/kg 
• Tchibo Family 250 gr 495 Ft 
• Reál tészták 500 gr 230 Ft 
• Reál sütésálló lekvár 500 gr 320 Ft 
• Reál rostos ıszibarack 1 l-es 190 Ft 

 
6758 Röszke, József Attila u. 1. (közvetlen a buszmegálló mellett) 

FENYİFÁK ELADÓK KARÁCSONYRA! 
EZÜST ÉS LUC, 

TÖVESEN VAGY VÁGOTTAN! 
 
 
 

Röszke, Petıfi u. 23., a Sportpályánál. 
 

Várunk minden kedves 
 régi és új érdeklıdıt! 

 
 

Ábrahám Zsolt 06-20/466-05-10 és Bari Tímea 06-20/561-85-79 
 

Ház körüli munkát, apróbb 
javításokat, kerti munkát 
vállalok. Leinformálható. 

 

Telefon: 06-30/433-2169 

Eladó Németországból behozott, 
jó minıségő bútorok,  

kihúzható ágy. Háztartási gépek 
megkímélt állapotban, valamint 

válogatott ruhák is. 
 

Érdeklıdni a 20/515-8346 vagy  
30/692-2986 számokon lehet. 

Varga Irén, Röszke, Rákóczi u. 36. 

KÖSZÖNET 
 

Szeretném kifejezni köszönetemet 
háziorvosomnak, Dr. Ladányi Gabri-
ellának és asszisztensének, valamint a 
Családsegítı Szolgálat dolgozóinak, 
akik sokat segítettek betegségem alatt. 
Hálával tartozom a családomnak, akik 
mellettem álltak, és nem utolsósorban 
köszönet szomszédomnak P.F-nek a 
rengeteg bevásárlásért.  

T.Lné 
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Karácsonyi filézett pontyhalászlé 
 a Forró Fogadóból 

 

Minden évben karácsonykor (december 24-én)  
friss Szegedi filézett pontyhalászlét kínálunk kedvezményes 

áron elvitelre. 
 

Szegedi filézett ponty halászlé:  
6 dl és 18 dkg halhús 1290.-Ft 

 

A halászlé mellett rántott, roston sült halakat, húsokat 
is rendelhet elvitelre. 

Teljes étlap: www.forrofogado.hu 
Erzsébet és SZÉP kártya elfogadás. 
Elırendelés: december 23-án 18 óráig. 

 

December 24-én 10 órától 13 óráig 
lehet elvinni a megrendelt 

ételeket. 
 

Telefonszám: 62-273245  
Email: halaszle@forrofogado.hu 

 

Bükk és tölgy tőzifa eladó  
kis és nagytételben! 

 

Vágást is vállalunk! 
 

Érdeklıdni: Bagi Erika 
Röszke, Vasút u. 28., Tel.: +36 70 416 04 04 

 



2012. december 14. oldal  Falusi Suttogó 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

Röszke, Felszabadulás u. 122. 
 

 
 
 

December 20-tól december 31-ig 
 
 

ELEKTRONIKUS EGYENLEGFELTÖLTÉS 
 

TELENOR 
1.200.-  1.700.-  3.300.-  5.500.-  10.000.-  15.000.- 
T-MOBILE 
1.500.-  3.000.-  3.500.-  5.000.-  10.000.-  15.000.- 
VODAFONE 
2.000.-  3.000.-  5.000.-  7.000.-  12.000.- 
TESCO 
2.000.-  3.000.-  5.000.-  7.000.-  12.000.- 
T-COM termék feltöltés - Barangoló, Kontroll 
 

 
SZALONCUKOR (10 féle)  900.-/kg 
 

KRISTÁLYCUKOR 275.-/kg 
 

ÉTOLAJ Family 0,9 l 399.- 
 

PERFEX EÜ. PAPÍR 8+2 tek., 3 rétegő 460.- 
 

KUTYA KONZERV 1240 g 265.- 
 

                    Franchise tagja! 
 

Nyitva tartás: H-P: 500-1800, Szo: 500-1400, V: 600-1200 
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Írd a 8 betős megfejtéseket 
a számozott körbıl induló 
nyíltól kezdve az óramutató 
járásának megfelelı irány-
ba. A középsı négyzetben a 
megoldás. Néhány betőt 
elıre beírtunk.  
1. Élısködı. 2. Nyári csa-
padék. 3. İszinte emberi 
érzelem. 4. Egykerekő 
szállítóeszköz. 5. Nagy-
szırő magyar pásztorkutya 
 

A vízszintes sorok meghatározásaira adott válaszok beírása után a körrel jelzett 
kockák betőit összeolvasva kedvelt téli sport a megoldás. 
 
1. Lóvontatású szána-
szállító jármő. 2. Áram-
fejlesztı a kerékpáron. 3. 
Megyénk székhelye. 4. 
Keskeny papír vagy 
textilcsík. 5. Színezı 
anyag. 6. Ordas. 

Ha vízszintesen beírod a tárgyak 
nevét a mellettük lévı sorokba, 
függılegesen egy újabb, ünnepi 
alkalmakkor használt tárgy nevet 
kapod. 

Elsı pillantásra a két kép teljesen azonos, ám alapos szemlélıdés után 7 
különbséget is fölfedezhetsz. Az egyik képen karikázd be az eltéréseket. 
 

Ha szeretnél nyerni, küld be a megoldásokat a Teleházba. Neved és 
címed ne felejtsd el föltüntetni. Beküldheted a megfejtéseket a 
telehaz@roszkenet.hu e-mail címre is. 
 

Turucz József 
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BANDITA KAMIONJEL ATLÉTA 
 (OLGA)  BOKRÉTA 

ÜNNEPELT 
ELİADÓ 

 
FR. KÁRTYA 
EGYIK SZÍNE 

 
HÍM OROSZ-

LÁN ÉKE 

 
GÁRDONYI 

REGÉNY  
HİSE  

���� ÉLELMISZER 
TARTÓSÍTÁS 

���� 
 

 

 

 
 

 

 
 

A 

 

 
 

 

       

HAJTÓMŐ LUXUS 
HOTELLÁNC 

ETNOGRÁFUS, 
MŐFORDÍTÓ 

(BÉLA) 

 

    
FESTİ-

SZERSZÁM 

 

   

ILLETLEN 
MEGSZÓLÍTÁS LATIN É 

     
TAPASZTALT 
TANÁCSADÓ 

 

 
TUDOMÁNYOS 

TÁRSULAT, 
RÖV. 

 

 

BAJBAN 
 SEGÍT SORVÉG! 

LAKOMA 

 

  

SZAVAL 

 

  

 

TÖVISES 
GYÓGY-
NÖVÉNY 

 

MISTER SZİLİ-
VESSZİ 

AGYİ 

 

 
LUDOLF  

FÉLE SZÁM 

 

    
 

 

FÉMES 
HANGOT AD 

HAJÓ HÁT-
SÓ RÉSZE 

  
MAGYAR 
KIRÁLY 

 

   

SEMMIKOR 

 

  

SZÍNMŐVÉSZ 
(ÁDÁM) FÖLDRE 

CSILLAGJEGY 

 
 

    

 

RETESZELİ 

  

SZÉRIA 

   
ÚJ-ZÉLANDI 

KIHALT 
MADÁR 

 

   

 

  

KIKANALAZ HOLLAND 
VÁROS 

BRIT 

 

 

 

  

HARANGOZÁS 

 

   

ÁLLATI 
FEGYVER 

     
İSMAGYAR 

SZÁLLÁSHELY 

 
    

AZ OTT A DUNA 
MELLÉKÁGA 

HORDÓ- 
MÉRTÉK 

 

  
LENGYEL 

PÉNZ RÖV. 

 

    

 

HANG-
SZERES 
JÁTÉK 

EGYÉNI 
 RÉSZ! 

   
LÉGTECHNIKAI 

VILÁGCÉG 

 

   

KELVIN 

 

 

RÖFÖGİ HÍM 
HASONLÓ, 

MEGEGYEZİ 

 

 

 

   
DUNÁNTÚLI 

BENCÉS 
BAZILIKA 

 

  

BETILTOTT 
ROVARMÉREG 

LI -…PO; 
KÍNAI KÖLTİ KILO 

OROSZ 
REPÜLİ-

TÍPUS 

 

  
PIPÁZIK 

 

 

 
TÜZES 

TÁNCOT JÁR 
VILÁGRÉSZ! 

 

„A… HEGYEK 
ALATT” 

  
ITATJA AZ 
EGEREKET 

 
 

   
  

EBLAK 

MALOMIPARI 
MUNKÁS RÖVID 

NUMERO 

 
 

EGYEN! 

 

  
 

 

 
  

 

MÁTYÁS 
KIRÁLY 

HADVEZÉRE 

 

 

 

       

 

 

REJTVÉNY 
 
 

SZERETETRİL 
KARÁCSONYKOR 

 

Feladványunk két fı 
sorában ELBERT HUB-
BARD gondolatát olvas-
hatják.  

 

Novemberi számunk 
megfejtése: A barátság a 
lelkek közötti legtisztább 
kapcsolat. Mi választ-
juk. 
 

Szerencsés megfejtınk 
pedig akit megjutal-
mazunk: Kovács Antal-
né (Felszabadulás u. 40.) 
Nyereményét a Tele-
házban veheti át. 
Ide várjuk megfejtéseiket 
is, akár e-mailen is. 
(telehaz@roszkenet.hu)  

 
 

Turucz József 

 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

100 m2-es, 3 szobás 
összkomfortos 

falusi kertes ház 
Röszkén eladó, 

autóbuszhoz közel, 
vagy bérbe kiadó. 

Érdeklıdni:  

06 30 920 1151 
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Anyakönyvi hírek 
 

Temetések: 
November 7.: Varga Jánosné Kalmár Gizella (†2012. október 26., életének 95. évében) 
November 7.: Kalmár Istvánné Kiri Etelka (†2012. október 25., életének 82. évében) 
November 10.: Bende Szilveszter (†2012. október 30., életének 75. évében) 
 
Hirdetések: 
 

December hónapban a szentmisék rendje: 
Adventben: 
kedd-péntek: 6.30 
szombat: 17.00 
vasárnap: 9.00 és 17.00 
Advent után: 
kedd-szombat: 17.00 
vasárnap: 9.00 es 17.00 

 

A „Szállást keres a Szent Család kilenced” ájtatosságot december 
15-tıl hétköznap a hajnali Rorate misek után, hétfın és szombaton az 
esti rózsafüzér, ill. szentmise után, vasárnap pedig a délelıtti 
szentmise után tartjuk. 
 

Idén december 21-én, 22-én és 23-án lesz községünkben a 
betlehemezés. Mivel a szervezık rendelkezésére álló lista a fogadó 
családok címével frissítésre szorul, kérünk mindenkit, aki szeretné, 
hogy a Betlehemezık idén is eljussanak hozzájuk, jelezzük igényüket 
a Plébániahivatalban vagy a sekrestyében, ill. a szervezıknél, 
Ábrahám Judit tanárnınél, Kiss Gábor tanár úrnál (telefon: 06-20-
4005869) vagy Vargáné Ábrahám Ildikó tanárnınél (telefon: 06-20-
4005867). 
 

December 23-án, vasárnap 10 órai kezdettel Csányi Ildikó gitártanár 
és növendékei jótékonysági karácsonyi koncertet tartanak a röszkei 

templomban. A belépés díjtalan; adományaikkal a Szeged-Csanádi 
Egyházmegyei Karitász rászoruló családokat téli tüzelıvel támogató 
programjához járulnak hozzá. 
 

December 24-én, Karácsony szentestéjén 16 órakor kezdıdik az 
idısek ünnepi szentmiséje (vigília-mise), melynek keretében az 
iskolás fiatalok betlehemes játékot adnak elı. 23.30-tól orgonajátékkal 
várjuk az éjféli misére érkezıket, majd 23.45-tıl a fiatalok karácsonyi 
mősorára kerül sor a templomban. 
 

December 25-én, Karácsony napján, az ünnepi miserendnek 
megfelelıen 9 és 17 órakor lesznek szentmisék. 
 

December 26-án este, valamint 27-én és 28-án NEM LESZ 
SZENTMISE templomunkban. 
 

December 31-én, Szent Szilveszter pápa emléknapján, a polgári év 
utolsó napján, 16 órakor lesz a „Te Deum”, vagyis az év végi hálaadó 
szentmise. 
 

2013. január 1-jén, Szőz Mária, Isten Anyja ünnepen, az Újév elsı 
napján, ünnepi miserend lesz templomunkban (9 és 17 órakor lesz 
szentmise). 
 

Minden röszkei lakosnak meghitt Adventet, valamint 
kegyelmekben és Isten áldásában gazdag Karácsonyt és Új 

Esztendıt kíván a röszkei Páduai Szent Antal Egyházközség! 

 
 

 
Köszöntöm a december havi Kék 
Hírek minden Kedves Olvasóját! 
Következzenek híreink: 

 

Bőnügyi szakterület: 
 

„A sértett figyelmetlenségét használták ki a besurranó 
tolvajok” 
November hónapban egy helyi sértett hölgy sérelmére elkövetett 
lopás bőncselekménye miatt került sor nyomozás elrendelésére 
ismeretlen tettes ellen, aki a sértett házának nyitva hagyott 
nagykapuján keresztül jutott be a ház udvarára és onnan 
eltulajdonított egy kandallót, amelynek az értéke megközelítıleg 
60.000 Ft. A nyomozás jelenleg is folyamatban van, mellyel 
kapcsolatban érdemleges adattal vagy információval rendelkezı 
személyek, illetve a helyi lakosság segítségét kérjük. 
 

„Közérdekő, bőnmegelızési információ” 
Az ismertetett bőncselekménnyel kapcsolatosan felhívnom a 
Tisztelt Olvasók figyelmét arra, ahogy azt már korábban is 
rendszerint az Önök tudomására hoztam, több alkalommal is 
elıfordultak hasonló cselekmények községünkben változó 
gyakorisággal. Az elkövetett bőncselekmények jelentıs 
hányadánál elıfordult sajnos, hogy az elkövetık dolgát 
meglehetısen megkönnyítette az egyes bőncselekményeknél a 
sértetti jóhiszemőség és egyes esetben a figyelmetlenség, mely 
különösen a betöréseknél, illetve a besurranásoknál fordult 
gyakran elı. Az áldozattá válás esélyeinek csökkentése érdekében 
felhívom az olvasók figyelmét arra, hogy ne hagyják ırizetlenül 
értékeiket, akár vásárlási, eladási vagy egyéb meghatározhatatlan 
szándékkal Önök felé forduló ismeretlen személyeket lehetıség 

szerint ne engedjenek be a lakásaikba, illetıleg az ilyen 
személyeket otthonaikban ne hagyják felügyelet nélkül! 
  
A közlekedés rendészet és közterületi rend hírei: 
 

„Rendkívüli idıjárás” 
December hónaptól kezdıdıen a rendkívüli idıjárási viszonyok 
következtében a közlekedést gátló tényezıként számolni kell a 
nagy havazások miatti csúszós útszakaszokra. A havas, csúszós 
útszakaszok többnyire a kerékpárral történı közlekedés 
tekintetében rejtenek nagyobb baleseti kockázatot a korábbi évek 
tapasztalatai alapján, melyek megelızésére, illetve a körültekintı 
és szabályos közlekedésre hívom fel a közlekedésben részt vevık 
figyelmét. 
 

November hónapban közlekedési baleset településünkön nem 
történt. A közúti közlekedési szabálysértések a korábbi 
hónapokhoz képest jelentıs változást nem mutattak. Továbbra is 
visszatérı problémaként jelentkezik a gépkocsik mőszaki 
állapotával, valamint a kerékpárok kivilágításával kapcsolatos 
problémák, melyre fordítsunk nagyobb körültekintést!  
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 
2756742. Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, 
hívják a 107 és 112 számot. Elektronikus elérhetıségünk a 
police@roszkenet.hu, amire várjuk minden bejelentésüket, illetve 
észrevételüket. 
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!   
 

Herzsán Gábor r. fıhadnagy 
İrsparancsnok    

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Plébániánk hírei a Facebook-on is elérhetık! 
Irodai nyitva tartás: kedd, csütörtök, péntek 9-12 óra között 

KÉK HÍREK 
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Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi 
Suttogó decemberi sportoldalán. 
Labdarúgás: Csapataink közül a bajnokságában és a 
tabellán is a Röszke II szerepelt a legjobban, hiszen jobb 
gólaránnyal ıszi bajnok lett, megnyerve a megye három 
ıszi fordulóját! Ilyen siker régen volt már az egyesület 
életében, éppen ezért nyugodtan térhetnek a fiúk a jól 
megérdemelt téli pihenıre. Viszont azt sajnálatosnak 
tartom, hogy a csapat és annak vezetıje nem tartja 
fontosnak a futballkedvelı olvasóink rendszeres 
tájékoztatását munkájukról, sikereikrıl a 
sportoldalunkon és honlapunkon keresztül!  
A „bérelt” ifjúsági csapatunk, Vidákovics István tanár 
úr vezetésével kezd csapattá formálódni, igaz most még 
az eredmények ezt nem igazolják. Úgy látszik, a hirtelen 
összeverbuvált gyerekeknek idı kell, hogy a játék majd 
öröm legyen és ezáltal a sikerélmény is meglegyen. 
Tavasszal, egy jól megtervezett és levezetett alapozás 
után, biztosan jobban fog szerepelni a gárda és jönni 
fognak a várt sikerek is! 
Az U-16-os korosztályban szereplı gyerekeinknek sem 
terem sok babér a játékban, de sajnos nem tudunk mit 
csinálni, ezt a bajnokságot ilyen felállásban kell végig csinálni. Örömteli és végre megnyugvás, hogy a három edzı, Szalma Gábor, Tanács 
Roland, Csikós János személyében, megoldódni látszik a gyerekek edzésmunkájának irányítása és a mérkızésekre való felkészítésük.    
Az elsı csapat eredményét nem nagyon lehet értékelni, csak negatív jelzıkkel! Mivel az egész csapatot nem áll módunkban kicserélni, így az 
edzı, Molnár Tibor lett az áldozat. Közös megegyezéssel elváltak útjaink, ezek után a csapat edzı nélkül tér a téli pihenıre. Természetesen ez 
nem maradhat így, 2013. januárjától új edzı fogja irányítani a Röszke SK elsı csapatát! Úgy hiszem, azt mondanom sem kell, hogy nem törik 
egymást a leendı mágus jelöltek azért, hogy az utolsó helyezett Röszke kispadján ülhessenek! Ennek ellenére remélem, hogy a következı 
beszámolómban, januárban már be tudom mutatni az új edzı személyét és a tavaszi alapozás kezdetének az idıpontját is meg tudjuk jelölni. 
XIII. forduló: Röszke SK – Újszegedi TC 3 – 1 Góllövıink: Lacak Lóránt, Tanács Attila, Sztuparity Gábor. Ifjúsági: Röszke SK - 
Újszegedi TC 0 – 1 
XIV. forduló: FK 1899 Szeged – Röszke SK 1 – 0. Ifjúsági: FK 1899 Szeged – Röszke SK 6 – 3 Góllövıink: Nagy Alberto,(2) Dollák László. 
XV. forduló: Röszke SK – Szegedi VSE 2 – 5 Góllövıink: Tanács Attila, Balogh Ádám. Ifjúsági: Röszke SK – Szegedi VSE 2 – 6 
Góllövıink: Nagy Alberto (2) 

Kick – Boksz: Azt, hogy mit hozott a Mikulás a Röszke SK Kick – Boksz csapat 
versenyzıinek, kiderül Dobó Gábor szakosztályvezetı képpel illusztrált 
beszámolójából. „2012. 12. 08-án zajlott az év utolsó Kick-Boksz versenye 
Szegeden, a Topolya soron. A már nagy hagyománnyal bíró Mikulás kupán. A 
zord idı ellenére tömve volt a sportcsarnok. Míg kint az elemek, a hó, a szél és a 
hideg csaptak össze egymással, a teremben a jól felkészült versenyzık mérték 
össze a tudásukat. Kemény küzdelmeink voltak és sajnos reménységünk, Nagy 
Rita sérülése miatt, nem versenyezhetett, mégis sok érmet hoztunk haza. Nagy 
Gyula: pont fighting 2. hely, Light contact 2. hely, Kick - Light 2. hely. Rakó 
Bendegúz: Light contact 3. hely, Kick-Light 1. hely. Szabadi István (Popey): 
pont fighting 3. hely, Hallai Márk: Light contact 3. hely.  
2012. november 18-án rendezték meg Szigetszentmiklóson a XVI. Nemzetközi 
OOOPS kupát. Tanulságos, kemény verseny volt! Hallai Márk és Nagy Gyuszi 
is, idén a korosztályváltás miatt kicsi méretőek a versenytársaihoz képest. Adtak 
is, kaptak is. De sokszor az egy fejjel és több kilóval nagyobb ellenfelek 
keményen adagolták az ütéseket és rúgásokat. Sajnos többször kellett idıt 
kérnünk, hogy a bekapott találatot kicsit kipihenjük. De a srácok nagyon kemény 
hozzáállásról és kitartásról tettek tanúbizonyságot. Le a kalappal elıttük. Sajnos, 
Nagy Rita esetében már nem kipihenhetı volt a sérülés. A döntıben egy 
szerencsétlen rúgás által részleges combizom szakadást szenvedett, így ezüstérmet 
vehetett át. Eredmények: Nagy Rita: Point Fighting – ezüstérem. Nagy Gyula: 

Light contact – ezüstérem, Kicklight – ezüstérem. Rakó Bendegúz: Light contact – ezüstérem. Hallai Márk: Light contact – bronzérem, 
Kicklight – bronzérem. Ezzel az ez évi versenyeink sora befejezıdött és egy újabb eredményes évet tudhatunk magunk mögött, persze ez nem 
jelenti azt, hogy innentıl már csak pihenünk, továbbra is szorgalmasan edzünk és készülünk az új versenyévad kihívásaira!”  
Az egyesület nevében gratulálok a szakosztály minden egyes tagjának egész éves munkájukhoz, elért sikeres eredményeikhez és jó pihenést 
kívánok nekik a téli szünetben! Beszámolóm végén szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik mellettünk álltak az év folyamán és 
segítették egyesületünk munkáját. Hozzájárultak ahhoz, hogy civil szervezetünk mőködése lehetıleg zökkenımentes legyen. Az év 
végének elérkeztével a Röszkei Sportkör és a magam nevében egyaránt Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és nagyon boldog 2013-as Újévet 
kívánok kis falunk sportszeretı lakóinak!  

HB 

Kossuth Mezıgazdasági Szövetkezet  

Állósor: Szalma Gábor edzı, Deák Olivér, Ördögh Csongor, Györgyicze Márk, 
Hanácsek Balázs, Szögi Márk, Ördögh Balázs, Segi János, Csikós János edzı, 

Guggolnak: Kis Máté, Csikós Dominik, Rácz Fodor Ákos, Kovács László, Vas Gergı, 
Mulati Dani, Hallai Márk. Fekvı: Kiss György. A képrıl hiányzik: Tanács Roland edzı. 


